



## **В городе Губахе перед судом предстанут 2 местные жительницы, обвиняемые в тяжких преступлениях**

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 2 жительниц города Кизела. В зависимости от роли каждой, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

Следствием установлено, что в ночь на 23 декабря 2017 года 26-летняя и 39-летняя жительницы города Кизела, находясь в состоянии опьянения, вступили между собой в предварительный преступный сговор на хищение имущества местного жителя, в квартире которого они распивали спиртное. После этого соучастницы похитили продукты питания, гигиены и одежду, принадлежащее местному жителю и его жене, стоимостью более 3,5 тыс. рублей. С похищенным с места преступления скрылись и распорядились им по своему усмотрению. Кроме этого, вечером 3 февраля 2018 года в подъезде многоквартирного дома, расположенного в городе Кизеле, 26-летняя обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избивала свою соучастницу, с которой ранее совершила кражу, и открыто похитила у неё ботинки и брюки. С похищенным с места преступления женщина скрылась. После этого в квартире своей знакомой, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, она нанесла 37-летней знакомой несколько ударов ножом в живот, причинив тяжкий вред здоровью. Свой умысел на убийство довести до конца не сумела, поскольку её преступные действия были пресечены хозяйкой квартиры. В дальнейшем, благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи, жизнь подвергшейся нападению женщины была спасена.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1249713>